
Zasedání 
Zastupitelstva 
obce Doubrava 
Zasedání zastupitelstva obce se uskuteční 
dne 11. září 2024 od 16:30 hod. ve velkém 
sále Národního domu v Doubravě.

(pokračování na straně 3)

Září 2024

Vybrali jsme ředitelku mateřské školy
Rozhodnutí paní Mgr. Radomíry Jasenkové 
rezignovat ke dni 31. 7. 2024 na post ředitelky, 
které přišlo nečekaně, velmi zkomplikovalo 
situaci a chod mateřské školy. Kromě Mgr. Ra-
domíry Jasenkové podaly výpověď z pracov-
ního poměru všechny učitelky. Bylo důležité, 
aby školka dále fungovala, aby se rodiče mohli 
spolehnout, že bude o jejich děti postaráno. 
Rada obce nemoha nechat mateřskou školu 
bez vedení, byla nucena velmi rychle rozhod-
nout o nové ředitelce, která na základě svých 
pravomocí zajistí provoz školky.

S  ohledem na tyto skutečnosti, a  také 
na zvažovaný záměr optimalizace příspěv-
kových organizací, tj. sloučení nebo splynutí 
obou škol (ZŠ a  MŠ) od nového roku, rada 
obce jmenovala na své schůzi dne 26. 6. 2024 
s účinností od 1. 8. 2024 na dobu určitou a bez 
konkursního řízení ředitelkou mateřské školy 
paní Mgr. Janu Valoškovou. Na takové nena-
dálé situace pamatuje školský zákon, proto 
jsme toho využili. Tento právní postup byl 
komunikován s  Ministerstvem školství, mlá-
deže a  tělovýchovy a  potvrzen jako správný 

a  hospodárný v  případě, kdy je zvažována 
optimalizace našich škol. Proces konkurs-
ního řízení na ředitele školy trvá minimálně 
3 měsíce.

Ze strany Ministerstva školství, mládeže 
a  tělovýchovy zaznívají názory, aby malé zá-
kladní školy, tj. do 200 žáků byly slučovány 
s dalšími školami, a  to i  z  jiných měst či obcí. 
Naše základní škola je z rozpočtu obce mimo 
provozní náklady i dlouhodobě finančně doto-
vána z důvodu nízkého počtu žáků. Například 

Úprava úředních hodin obecního úřadu  
z důvodu probíhajících stavebních prací
Z  důvodu probíhající výměny otopné sou-
stavy a stavebních úprav souvisejících s bez-
bariérovostí obecního úřadu došlo k úpravě 
úředních hodin od 02. 09. 2024 do 15. 10. 
2024.

Po 07:30–11:30 hodin
St  12:30–17:00 hodin
Stavební práce budou prováděny dle pře-

dem stanoveného harmonogramu. Jelikož se 
bude jednat o  stavební práce, které budou 

zdrojem hluku a  prašnosti, a  které postihnou 
převážnou část prostor obecního úřadu, bude 
omezeno užívání jednotlivých kanceláří a bude 
docházet ke stěhování míst pro výkon úředních 
agend v rámci budovy. V důsledku těchto sku-
tečností a také z důvodu zajištění bezpečnosti 
bylo přistoupeno k úpravě úředních hodin po 
dobu provádění rekonstrukčních prací.

Děkujeme všem za pochopení této situace.
 ŠH

   Foto: archiv MŠ.Foto: archiv MŠ.
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KALENDÁŘ SVOZU ODPADŮ V OBCI DOUBRAVA

Měsíc

Svoz 
odpadů 
ze 120 l 
nádob

Svoz plastů, 
nápojových 

kartonů, 
kovových obalů,  

NÁDOBY SE 
ŽLUTÝM KLIPEM

Svoz papíru
MODRÉ 

KONTEJNERY

Svoz 
bioodpadu

HNĚDÉ  
NÁDOBY

Září 4,18 19 13 11,25
Říjen 2,16,30 17 3 9,23

AKTUÁLNÍ INFORMACE Z DĚNÍ V OBCI
www.doubrava.cz Fb Obec Doubrava Elektronický zpravodaj

Konečně se věci hýbou správným směrem
Rádi bychom poděkovali občanům za jejich 
důvěru a podporu v naší práci. Při řešení pro-
blémů a podnětů, které od vás přicházejí, se 
snažíme postupovat co nejrychleji a nejefek-
tivněji. Uvědomujeme si však, že ne vše jde 
tak rychle, jak bychom si společně představo-
vali. Přesto je důležité ocenit pokrok, kterého 
jsme za pár měsíců dosáhli. Jak jsem zmiňo-
vala v  předchozím vydání zpravodaje, do-
končuje se rozsáhlá rekonstrukce v budově 
základní školy, na kterou obec ze svého roz-
počtu vynaložila několik miliónů korun. V sou-
časné době pobíhá rozsáhlá rekonstrukce 
budovy obecního úřadu, která zahrnuje vý-
měnu rozvodů otopného systému, otopných 
těles, rozvodů vody a odpadní vody. Za minu-
lého vedení obce, byla vyměněna kotelna na 
vytápění hnědým uhlím a dřevem, ale nedo-
šlo k  navazujícím dalším úpravám vytápění. 
Otopná soustava (radiátory a  rozvody tepla) 
je na hranici fyzické životnosti. V  některých 
místnostech se muselo v budově přitápět pří-
motopy. Ani rozvody vody a  odpadní vody 
nejsou v dobré kondici. Těšíme se, že opravou 
se zlepší funkčnost, ušetříme peníze za elek-
trickou energii a současně se i zlepší pracovní 
podmínky pro práci úředníků. 

Dále bych ráda informovala, že v  září 
bude započata oprava sociálního zázemí 
v  hasičské zbrojnici, což přispěje k  lepším 
podmínkám pro naše hasiče, kteří odvá-
dějí neocenitelnou práci pro naši obec. Tato 
oprava byla dlouhou dobu připravována mi-
nulým vedením a my jsme rádi, že se nyní ko-
nečně dostáváme k její realizaci.

Jedním z  dalších významných úspěchů je 
příprava na realizace dvou nových veřejných 
sportovišť-workoutová hřiště, která budou 
sloužit nejen dětem a mládeži ale i dospělým. 
Tato sportoviště vzniknou v  lokalitách, kde 
chyběla a kde byl o ně zájem. Jedná se o místo 
v centru vedle bývalé ČOV a Na Hranicích, kde 
bude doplněno i o hrací prvky pro menší děti. 
Víme, že mnozí z  vás, zejména mladí lidé, si 
tato místa přáli. Pevně věříme, že naší žádosti 

o dotaci bude vyhověno a nám se podaří vaše 
přání splnit. Pokud bude dotace obci přidělena, 
můžeme započít s přípravou povrchu a dalšími 
nutnými pracemi na jaře 2025.

Záleží nám na tom, aby všichni občané 
měli možnost kvalitního bydlení, proto vě-
nujeme velkou pozornost podmínkám, ve 
kterých žijete. Obzvláště nám leží na srdci si-
tuace nájemníků finských domků a dese-
tidomků. Je pro nás důležité, abyste s námi 
v Doubravě zůstali. Zároveň je pro nás velmi 
důležité, abyste měli jistotu stabilního a kva-
litního bydlení. Jednáme se společností 
Heimstaden o  tom, aby nepodnikala kroky, 
které by vedly k dalšímu odchodu nájemníků 
z naší obce. 

Zároveň bychom chtěli ujistit naše ná-
jemníky bytového domu č.p. 348, že na 
vás nezapomínáme. Jsme si vědomi, že pod-
mínky bydlení některých z vás nejsou ideální. 
Intenzivně pracujeme na získání potřebné 
dokumentace a podkladů, abychom mohli co 
nejdříve přistoupit k  opravám tohoto domu 
a  zlepšit vaše životní podmínky. Chápeme, 
že jde o  jeden z  největších problémů, kte-
rému čelíte a děláme vše pro to, abychom jej 
vyřešili co nejdříve. Bohužel, musíme zmínit, 
že minulé vedení obce přehnaně šetřilo, což 
vedlo k  zanedbání průběžné údržby a  nut-
ných oprav. Následkem této opatrnosti je 
fakt, že obecní peníze, které byly ušetřeny, 
znehodnotila inflace, a náklady na nezbytné 
opravy mezitím výrazně vzrostly. To nyní při-
náší komplikace, které musíme řešit, neboť 
zanedbaných věcí k  řešení je mnohem více 
než ty, které zmiňujeme. 

I  nadále budeme naslouchat vašim po-
třebám a  hledat způsoby, jak je naplnit. Bu-
deme pokračovat v práci na rozvoji naší obce 
a zlepšení kvality života všech jejich občanů. 
Děkujeme vám za trpělivost a podporu, kte-
rou nám projevujete. Společně můžeme do-
sáhnout toho, že naše obec bude stále lepším 
místem k životu.

Jiřina Ferenčíková, starostka obce

Volby  
do zastupitelstev krajů 
Volby do zastupitelstev krajů se uskuteční ve 
dnech 20. a 21. září 2024. Hlasování na území 
obce Doubravy bude probíhat ve dvou voleb-
ních okrscích podle místa trvalého pobytu 
voličů. Upozorňujeme voliče, že u  voleb-
ního okrsku č. 1 dochází ke změně umís-
tění volební místnosti. Volební místnost 
bude pro tyto volby z  technických důvodů 
přemístěna z  budovy obecního úřadu do 
budovy mateřské školy, č.p. 496, školní jí-
delny. Volební místnost okrsku č. 2 zůstává 
v Národním domě. 

Hlasování bude probíhat v  pátek 20.  září 
2024 v  době od 14:00 do 22:00 hod. a  v  so-
botu 21.  září 2024 v  době od 8:00 do 14:00 
hod. Oznámení o době a místě konání voleb 
bude zveřejněno na úřední desce obecního 
úřadu nejpozději 15 dnů přede dnem voleb. 

Právo volit má státní občan České repub-
liky, který alespoň ve druhý den voleb dosáhl 
věku nejméně 18 let a je přihlášen k trvalému 
pobytu v obci, která náleží do územního ob-
vodu kraje, a u kterého nenastala překážka ve 
výkonu volebního práva.

Každý volič hlasuje osobně, zastoupení 
není možné. Před hlasováním volič prokáže 
svou totožnost a  státní občanství České re-
publiky platným občanským průkazem nebo 
cestovním pasem ČR. Neprokáže-li volič svou 
totožnost a  státní občanství ČR, nebude mu 
hlasování umožněno. Po obdržení úřední 
obálky, popřípadě hlasovacích lístků, vstoupí 
volič do prostoru určeného k úpravě hlasova-
cích lístků a v tomto prostoru vloží do úřední 
obálky 1 hlasovací lístek, na kterém může 
zakroužkováním pořadového čísla nejvýše 
u 4 kandidátů uvedených na témže hlasova-
cím lístku vyznačit, kterému z kandidátů dává 
přednost.

Voliči, který nebude moci volit ve vo-
lebním okrsku, v  jehož stálém seznamu je 
zapsán, vydá obecní úřad na jeho žádost vo-
ličský průkaz. Na tento voličský průkaz může 
volič hlasovat v  jakémkoliv volebním okrsku 
na území Moravskoslezského kraje.

Volič může požádat ze závažných, ze-
jména zdravotních, důvodů obecní úřad a ve 
dnech voleb příslušnou okrskovou volební 
komisi o to, aby mohl hlasovat mimo volební 
místnost. Zájem o hlasování do přenosné vo-
lební schránky může volič oznámit osobně na 
podatelně obecního úřadu, popř. telefonicky 
na čísle 596 512 980.

Bližší informace k  volbám naleznete na 
webových stránkách obce www.doubrava.cz 
a ministerstva vnitra www.mvcr.cz . 

Miroslava Šmídová,  
vedoucí hospodářsko-správního odboru



3 

NÁZORY NAŠICH ZASTUPITELŮ
V souladu s ustanovením § 4a Tiskového zákona, poskytne vydavatel zastupitelům obce přiměřený 
prostor pro uveřejnění sdělení, které vyjadřuje jejich názory týkající se obce. Vydavatel poskytne kaž-
dému jednotlivému zastupiteli pro vyjádření názoru v každém vydání zpravodaje nejvýše 500 znaků 
včetně mezer s tím, že zastupitel může předat současně s příspěvkem také jeho rozšířenou verzi v ne-
omezeném rozsahu ke uveřejnění na webových stránkách obce www.doubrava.cz. Jednotlivé pří-
spěvky budou do rubriky řazeny podle abecedního pořadí příjmení zastupitelů. Zveřejněné příspěvky 
nemusí být v souladu s názory redakce. Rubrika názory zastupitelů je v souladu se Zásadami pro vy-
dávání Obecního zpravodaje ze dne 13. 03. 2023.

 � Tvrzení zastupitelky v  jejím příspěvku 
nejsou pravdivá. Stačí si konečně poslech-
nout reportáž na Českém rozhlasu. Z  ní je 
patrné, že hájím suverenitu a  autonomii 
našich škol.  Žádné nepravdy z  mé strany 
šířeny nikdy nebyly a  nejsou. Zastupitelka 
Dáša Murycová si nesprávně vyložila pří-
spěvek týkající se slučování škol. Jmenování 
paní ředitelky bylo odsouhlaseno MŠMT 
a  následně MSK zapsáno do rejstříku škol. 
Důrazně se ohrazuji proti jejím atakům na 
mou osobu, bez věcného podkladu. 

Jiřina Ferenčíková, starostka obce
 � V  naší obci máme nového ředitele ZŠ 

a  novou ředitelku MŠ, jmenovanou radou 
obce bez výběrového řízení. Navrhuji, aby 
se oba představili na nejbližším zastupitel-
stvu a prezentovali nám své vize a plány.

Tímto krokem by se mohlo navázat na 
předchozí úspěšné vedení obou organizací 
a  k  lepší komunikaci mezi školami a  rodiči, 
která je klíčová pro další rozvoj a úspěch dětí.

Jiří Kielkovský, zastupitel obce
 � Hrozí doubravským školám slučování se 

školami v  Orlové, tak jak uvedla starostka 
obce v  reportáži Českého rozhlasu dne 
3.  8.  2024? Nikoliv, město Orlová takovéto 
plány nemá. Nenechte se uchlácholit dalšími 
nepravdami šířenými starostkou obce. A  na 
jak dlouhou dobu je jmenována bez výběro-
vého řízení paní Mgr. Jana Valošková ředitel-
kou MŠ Doubrava? Dle schváleného usnesení 
Rady obce Doubrava není jmenování paní 
Valoškové časově omezeno. Od 1.  8.  2024 jí 
začíná běžet šestileté funkční období. 

Dáša Murycová, zastupitelka obce

(pokračování ze strany 1)
Vybrali jsme…
ve školním roce 2022/2023 navštěvovalo naší 
základní školu 116 žáků, přičemž kapacita je 
225 žáků. Záměrem vedení obce je zachovat 
autonomii školství v naší obci, aby nedošlo ke 
spojení našich škol se školami z jiných obcí. Po-
kud zastupitelstvo rozhodne o sloučení nebo 
splynutí, v obou případech budovy zůstávají, 
zůstává i  chod obou škol pro děti a  žáky tak 
jako doposud, nikdo nepřijde o práci ani o pra-
covní místo ve škole a školce, nikomu nebude 
ublíženo, pouze na místo dvou příspěvkových 
organizací bude pouze jedna organizace s jed-
ním ředitelem, který povede jak základní, tak 
mateřskou školu.

Petr Vrubel, místostarosta obce

PODĚKOVÁNÍ 
starostky za 
finanční dary 
V předchozím vydání zpravodaje jste byli 
informováni, že naše obec koupila fot-
balové hřiště od Tělocvičné jednoty So-
kol Doubrava. Areál fotbalového hřiště 
je tak jako doposud užíván fotbalovým 
klubem Baník OKD Doubrava. TJ Sokol 
Doubrava v čele se starostkou Svatavou 
Kohutovou se rozhodl darovat nemalou 
finanční částku obci Doubrava. Je pro 
mne velkou ctí upřímně poděkovat jmé-
nem celé naší obce za štědrý finanční 
dar, který TJ Sokol Doubrava poskytl na 
pokrytí výdajů spojených s  opravami 
a  údržbou areálu fotbalového hřiště. 
Vaše podpora je pro naši obec nesmírně 
cenná a  významně přispívá k  udržení 
kvalitního sportovního zázemí pro fot-
balový klub Baník OKD Doubrava. Díky 
vašemu příspěvku můžeme pokra-
čovat v  nezbytných úpravách areálu, 
které zvýší komfort a bezpečnost nejen 
pro fotbalisty a  nohejbalisty, ale i  pro 
všechny, kteří areál využívají. Velmi si vá-
žím vaší ochoty a  solidarity, kterou jste 
naší obci prokázali. Ještě jednou vám sr-
dečně děkuji za vaši velkorysost.

Ráda bych touto cestou také vyjád-
řila srdečné poděkování paní MUDr. Lu-
cyně Frankové, občance naší obce, za její 
velkorysý finanční dar, který věnovala na 
zajištění obnovy našeho zámku. Díky její 
podpoře můžeme použít její finanční dar 
na již dokončené projektové práce souvi-
sející s  obnovou zámku. Dar poskytnutý 
paní doktorkou Lucynou Frankovou má 
pro nás velký význam a  její štědrost nám 
umožňuje postupovat v  realizaci našeho 
projektu. Ještě jednou bych chtěla paní 
doktorce za její podporu upřímně po-
děkovat jménem celé naší obce. Velmi si 
vážím její ochoty podílet se na obnově na-
šeho zámku.

Jiřina Ferenčíková,  
starostka obce

Plánujete svatbu?
Radou OBCE DOUBRAVA byly schváleny ter-
míny pro sňatečné obřady v roce 2025, máte-li 
zájem už nyní o některý z daných termínů, do-
mluvte se s paní matrikářkou Ladou Fuskovou, 
kancelář č. 5 nebo telefonicky 596 549 410.
Termíny pro rok 2025: vždy sobota v  časo-
vém rozmezí 8.00–12.00 hodin
Jedná se o tyto soboty:
Leden  11. 01. 2025 a 25. 01. 2025
Únor  08. 02. 2025 a 22. 02. 2025 
Březen 15. 03. 2025 a 29. 03. 2025
Duben 12. 04. 2025 a 26. 04. 2025
Květen 17. 05. 2025 a 31. 05. 2025
Červen 14. 06. 2025 a 28. 06. 2025
Červenec  12. 07. 2025 a 26. 07. 2025
Srpen 09. 08. 2025 a 23. 08. 2025
Září  06. 09. 2025 a 20. 09. 2025
Říjen  11. 10. 2025 a 25. 10. 2025
Listopad 08. 11. 2025 a 22. 11. 2025
Prosinec 06. 12. 2025 a 13. 12. 2025
Místa pro uzavření manželství:

V  souladu s  platnými právními předpisy 
jsou určena tato místa pro uzavření manželství:
• Obřadní síň Obecního úřadu Doub-

rava, č.p. 599, 
 přičemž datum a  čas konání svatebního 

obřadu se stanovuje na základě určených 
termínů – bez poplatku

• Jiné vhodné místo na území obce 
Doubrava na základě žádosti snoubenců 
a  schválení matričním úřadem za popla-
tek ve výši 3.000 Kč

V  případě konání obřadu na jiném vhodném 
místě na území obce jsou snoubenci povinni: 
a) předložit písemnou žádost o konání sva-

tebního obřadu (s  určením místa, jména 
a příjmení, data narození, adresy trvalého 
pobytu, data a  času konání svatebního 
obřadu a s podpisy snoubenců),

b) doložit písemný souhlas vlastníka po-
zemku s  konáním svatebního obřadu 
v  daném termínu a  místě, přičemž vy-
brané místo musí být veřejně přístupné 
a  vhodné s  ohledem na důstojný a  slav-
nostní průběh svatebního úřadu, 

c) uhradit poplatek ve výši 3.000 Kč,
d) sdělit jméno kontaktní osoby, na kterou 

se může oddávající a  matrikářka obracet 
v průběhu obřadu v případě vzniku tech-
nických a organizačních problémů,

e) zajistit na vlastní náklady na místě samém 
potřebné zázemí pro konání obřadu, a to:
• vhodný stůl, za kterým stojí oddávající 

a kde se podepisuje sňatkový spis, 
• výzdobu a  zastřešení místa obřadu 

v případě nepříznivého počasí,
• místo pro odložení osobních věcí matri-

kářky a oddávajícího,
• dovoz a  odvoz matrikářky a  oddávají-

cího včetně zajištění parkovacího místa 
v těsné blízkosti místa obřadu,

f) respektovat případné další oprávněné 
požadavky ze strany matričního úřadu, 
související s  řádným průběhem svateb-
ního obřadu.
Matriční úřad má právo odmítnout vyko-

nání svatebního obřadu na jiném místě na 
území obce, a to především pro nevhodnost 
vybraného místa, kdy není zajištěna důstoj-
nost svatebního obřadu.

Lada Fusková, matrikářka
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MATEŘSKÁ ŠKOLA

ZÁKLADNÍ ŠKOLA

Těšíme se do školky

Po prázdninové přestávce se opět ote-
vřely dveře naší mateřské školy. Máme vel-
kou radost, že můžeme znovu přivítat děti ve 
školce. Tento rok nás čeká spousta nových zá-
žitků, dobrodružství a objevování. Naší priori-
tou je vytvořit pro děti bezpečné, podnětné 
a přátelské prostředí, kde se budou cítit dobře 
a  kde budou mít prostor pro svůj přirozený 
rozvoj. Naše školka je místem, kde si mohou 
hrát, učit se a objevovat svět kolem sebe.

Nový kolektiv učitelů mateřské školy je 
připraven rozvíjet nadání a  individualitu ka-
ždého dítěte. Těšíme se, že podnikneme 
mnoho výletů do přírody, kde budeme hra-
vou formou pozorovat její proměny, sbírat 
listy, poznávat druhy ovoce a zeleniny a tvořit 
podzimní dekorace. Chceme také poznávat 
okolí a  rozvíjet nadání dětí ve výtvarné čin-
nosti, jako je kreslení, malování, modelování 

a práce s hlínou – keramikou, která má v MŠ 
Doubrava tradici.

Chystáme se také postupně vybavit pro-
story a zahradu novým pískovištěm, koloběž-
kami, odrážedly a dalšími hračkami. Chceme, 
aby děti měly prostor pro volnou hru, zkou-
mání a objevování.

Letos se zaměříme na rozmanité vzdělá-
vací programy, které umožní dětem objevo-
vat svět hravou formou. Každý měsíc budeme 
mít konkrétní tematický blok, například "Pod-
zimní kouzla", "Naše tradice a  zvyky", "Vá-
noční čas" a další.

Tento školní rok plánujeme také něko-
lik výletů a  exkurzí, které budou doplňovat 
vzdělávací program a  nabídnou dětem zá-
žitky mimo školní prostředí. Plánujeme ná-
vštěvy zvířecí farmy, divadla a  přírodních 
rezervací. Tyto aktivity dětem pomohou lépe 
porozumět světu kolem sebe a prohloubit je-
jich znalosti.

Věříme, že spolupráce s rodinou je klíčem 
k  úspěšnému vzdělávání a  výchově. Proto 
chceme pořádat tradiční setkání s rodiči, kde 
budeme sdílet pokroky dětí, řešit případné 
problémy a  plánovat další kroky. Rádi by-
chom rodiče také zapojili do některých ak-
tivit, jako jsou slavnosti a  výlety, abychom 
mohli společně sdílet radostné okamžiky. 
Naše školka chce vybudovat značku „RODIČE 
VÍTÁNI“ a už se všichni těšíme na září, kdy při-
vítáme všechny děti.

Za celý kolektiv
Jana Valošková, ředitelka

Vážení občané obce Doubrava, vážení 
rodiče, vážené kolegyně a  kolegové, 
milí žáci, na základě rozhodnutí Rady 
obce Doubrava jsem byl ke dni 1. srpna 
2024 jmenován ředitelem Základní školy 
Doubrava.

Věřím, že plně využiji svých dvanác-
tiletých zkušeností na pozici ředitele 
a společně budeme naši školu rozvíjet ke 
spokojenosti dětí, rodičů, všech zaměst-
nanců školy a samozřejmě i vedení obce.

Mými prvořadými úkoly jsou pro 
tuto chvíli seznámení se s  fungováním 
celé školy a realizací virtuální učebny. Do 
nového školního roku jsme vstoupili se 

zrekonstruovaným topením, za což patří 
díky obci, která tuto náročnou akci zre-
alizovala. Rád bych, abychom společně 
vytvořili bezpečné a podnětné prostředí 
pro naše žáky, které v nich podnítí touhu 
objevovat a vzdělávat se a dá jim vhodné 
základy pro jejich pozdější osobní i pro-
fesní život.

O  dalších akcích a  životě školy 
budeme průběžně informovat na 
webových stránkách školy, případně 
v Obecním zpravodaji.

Těším se na naši spolupráci a  přeji 
nám všem hodně sil a elánu.

Tomáš Ptáček, ředitel ZŠ Doubrava

Organizace školního roku 2024/2025 
Podzimní prázdniny: úterý 29.  října a středa 30.  října 
2024.
Vánoční prázdniny: pondělí 23. prosince 2024 až pátek 
3. ledna 2025. Vyučování začne v pondělí 6. ledna 2025. 
Jednodenní pololetní prázdniny: pátek 31.  ledna 
2025. 
Jarní prázdniny v délce jednoho týdne jsou podle sídla 
školy stanoveny pro okres Karviná takto: od 10. února 
do 16. února 2025.
Velikonoční prázdniny: čtvrtek 17.  dubna a  pátek 
18. dubna 2025 (státní svátek).
Hlavní prázdniny budou trvat od 28. června 2025 do 
31. srpna 2025.
Období školního vyučování ve školním roce 2025/2026 
začne v pondělí 1. září 2025. 

Nejlepší sběrači a třídiči 
vyprodukovaného odpadu 
byli odměněni
V  období od 01. 05.  do 
10. 08. 2024 se občané při-
hlásili a  soutěžili o  nejlep-
šího sběrače a  třídiče vyprodukovaného 
odpadu odevzdaného do sběrného dvora. 
V sobotu 17. 08. 2024 se konaly na náměstí 
v  Doubravě Doubravské slavnosti, během 
kterých byli slavnostně vyhlášeni a  věc-
nými cenami odměněni soutěžící v  těchto 
kategoriích:
- bioodpad s  počtem 109 pytlů odevzdal 

a vyhrál pan Michal Szöke,
- plast s  počtem 14 pytlů odevzdala
 a vyhrála paní Ivana Šlapetová.

Děkujeme soutěžícím, že se do soutěže 
zapojili, a  také za to, že vzorně vyproduko-
vaný odpad vytřídili a odevzdali do sběrného 
dvora. Moc jim děkujeme, že jsou příkladem 
hodného následování pro všechny občany, 
kteří ještě mají v  třídění vyprodukovaného 
odpadu rezervu. 

Michal Pavlica,  
správa bytového a nebytového fondu,  

místní hospodářství

Nový školní rok - modernizace a noví ředitelé
Po letních prázdninách plných odpočinku, 
slunce a  zábavy se opět otevírají dveře naší 
doubravské základní školy a  mateřské školy. 
Letos však tento začátek přináší něco výji-
mečného - naši školní budovu, která je sou-
částí historie naší obce, čeká nová kapitola. 
Naše stará školní budova, která po desetiletí 
poskytovala vzdělání mnoha generacím, pro-
šla během uplynulých měsíců rozsáhlou re-
konstrukcí. Tento historický klenot, památka, 
na kterou jsme všichni právem hrdi, byl mo-
dernizován, aby mohl nadále sloužit potře-
bám současné i budoucí generace žáků.

Co je tedy nového? Prvním a pro mnohé 
možná nejvýznamnějším krokem je moderní 
vybavení našich odborných učeben a  tříd. 
V každé z nich nyní najdeme počítače a další 
techniku, která umožní našim žákům osvo-
jovat si dovednosti nezbytné pro úspěch 
v  dnešním digitálním světě. Další důležitou 
změnou je vybudování bezbariérového pří-
stupu a  toalety. Naše škola se nyní může 
pyšnit tím, že je přístupná pro všechny děti 
i  dospělé, bez ohledu na jejich pohybové 
schopnosti. Kromě těchto technických vy-
lepšení byly provedeny také zásadní úpravy 
interiéru. Nová podlaha a  svěží malba do-
dávají celé budově útulnější a  příjemnější 

atmosféru, která přispěje k tomu, aby se naši 
žáci ve škole cítili dobře a  rádi sem chodili. 
Nelze opomenout ani výměnu zastaralých 
rozvodů otopného systému a nevyhovujících 
otopných těles. 

Důležitou novinkou, kterou bych chtěla 
zdůraznit, je změna ve vedení našich škol. Zá-
kladní škola má nového ředitele pan Mgr. To-
máše Ptáčka, o kterém jsem se již zmiňovala 
v  předchozím vydání obecního zpravodaje, 
který k nám přichází s bohatými zkušenostmi 
a vizí dalšího rozvoje vzdělávání v naší obci. 
Těšíme se na jeho nové nápady a energii, kte-
rou do naší školy přinese.

Mateřská škola rovněž zažívá změny. 
Máme novou paní ředitelku Mgr. Janu Valoš-
kovou, která se s  nadšením ujala své funkce 
a vede tým nových učitelek. Tento tým přináší 
do naší školky svěží přístup a  nové pedago-
gické metody, které našim nejmenším zajistí 
kvalitní a láskyplnou péči.

Přeji všem našim žákům mnoho úspěchů 
a radosti z učení, učitelkám i učitelům trpěli-
vost a  rodičům spokojenost s pokroky jejich 
dětí. Věřím, že nás čeká úspěšný školní rok 
plný nových zážitků a objevů.

Jiřina Ferenčíková, starostka obce
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JÍZDNÍ ŘÁD ÚČELOVÉHO 
ŠKOLNÍHO SPOJE  
platný od 2. 9. 2024 do 27. 6. 2025
Prázdniny skončily a  děti jdou znova do 
školy. Obec Doubrava na zajištění školního 
spoje pro žáky naší základní školy poptala 
čtyři společnosti zabývající se dopravou 
cestujících a  vybrala nejlevnější cenovou 
nabídku společnosti CK Dakol, s.r.o. 

Školní spoj bude fungovat v jiných ča-
sech než v loňském roce, odjezd do školy 
bude o 20 minut později, příjezd ze školy 
a zastávky autobusu zůstávají nezměněny:

Zastávka hod.
1. Doubrava Hranice 07:35 
2. Doubrava Rybníky 07:37
3. Doubrava Cihelna 07:38
4. Doubrava Sever 07:40
5. Doubrava U Klepka 07:42
6. Doubrava U vodojemu 07:43
7. Dětmarovice Krůček 07:45
8. Doubrava náměstí 07:50
9. Doubrava MŠ 07:51
10. Doubrava ZŠ 07:52

Zastávka hod.
1. Doubrava ZŠ                     14:15
2. Doubrava MŠ     14:16
3. Doubrava náměstí      14:17
4. Dětmarovice Krůček 14:22
5. Doubrava U vodojemu 14:24
6. Doubrava U Klepka 14:25
7. Doubrava Sever 14:27
8. Doubrava Cihelna 14:29
9. Doubrava Rybníky 14:30
10. Doubrava Hranice 14:32

Spoj jezdí ve dnech školního vyučování. 
Jízdní řád je také ke stažení na internetových 
stránkách obce Doubrava www.doubrava.cz.

Pokud by došlo k  drobným úpravám 
času, bude rodiče dojíždějících žáků informo-
vat pan ředitel ZŠ.

Michal Pavlica, 
 správa bytového a nebytového fondu, 

místní hospodářství

HASIČI DOUBRAVA
Na konci června se přes karvinský okres pro-
hnala ve dvou dnech silná vichřice s prudkým 
deštěm, která za sebou v některých lokalitách 
zanechala velkou spoušť v  podobě vyvrá-
cených nebo zlomených stromů. Naše jed-
notka měla při odstraňování následků plné 
ruce práce, počet zásahů byl v  těchto dnech 
enormní nejen pro nás. V  noci z  19.6.  na 
20.6. jsme byli povoláni k odstranění spadlých 
stromů na ul. Orlovské a  ul. U  Pošty v  Haví-
řově a na ul. Na Pavlasůvce v Prostřední Suché. 
Těchto zásahů se zúčastnili Kučera, Šebesta 
R. a Dluhosz. Další větrná smršť, která se pře-
hnala v noci z 21.6. na 22.6. ukázala svou sílu 
nejvíce v  Českém Těšíně a  nejbližším okolí. 
Dne 21.6. byla naše jednotka povolána v 08.00 
hodin, náš návrat se uskutečnil ve 20.00 ho-
din. Druhý den jsme do Českého Těšína jeli 

na výpomoc opět na celý den. Za oba dny 
jsme zde uskutečnili 19 zásahů u  popada-
ných a polámaných stromů nebo jejich částí, 
které jsme postupně odstraňovali z  chod-
níků, komunikací, plotů, střech nebo z  drátů 
elektrického vedení. Dne 13.7.  jsme společně 
s  jednotkou profesionálních hasičů provedli 

záchranu srny, která se zamotala do oplocení 
poblíž fotbalového hřiště v  Doubravě. Zasa-
hovali zde Kučera, Kotas J., Majer a  Dluhosz. 
Dne 17.7.  jsme zasahovali u  zlomené větve, 
která spadla na dráty veřejného osvětlení na 
doubravském kopci. Zde zasahovali Šebesta 
R.+ L. a Dluhosz. Dne 28.7. jsme zasahovali nad 
pekárnou v  Doubravě, kde došlo ke zlomení 
stromu. Zde zasahovali Kučera, Šebesta R. + L. 
Letní období, které bylo velmi bohaté na po-
čet zásahů, jsme (prozatím) ukončili opět jed-
ním náročným zásahem v Českém Těšíně. Dne 
1.8. jsme byli v 05.40 hodin povoláni k požáru 
střechy budovy střední školy na ul. Sokola 
Tůmy v  Českém Těšíně. Zde jsme prováděli 
doplňování vody do cisteren a pomáhali jsme 
při odstraňování následků požáru. Tak, jak 
jsme si už zvykli, náš návrat byl po 16. hodině 

odpoledne. Zásahu se zúčastnili Kotas J., Še-
besta R. a Dluhosz. Aby toho nebylo málo, tak 
jsme ještě stihli během prázdnin 8x výjezdy 
k  našim občanům, kteří potřebovali pomoc 
s likvidací bodavého hmyzu.     

Pavel Slávik,  
za VJ SDH Doubrava 

   Zásah v Českém Těšíně po větrné smršti.Zásah v Českém Těšíně po větrné smršti.

POZVÁNKA 
na mezinárodní soutěž
V sobotu 14. 9. 2024 se bude u naší hasič-
ské zbrojnice konat 

MEZINÁRODNÍ SOUTĚŽ 
V POŽÁRNÍM ÚTOKU. 
Této akce se zúčastní okolní sbory SDH 
Orlová Město, Orlová Poruba, Petřvald, 
Rychvald a  samozřejmě náš sbor. Jelikož 
je to soutěž mezinárodní, ke každému 
sboru se přidá i  jeho partnerský sbor 
z Polska. Celá akce začíná ve 14:00 hodin 
u  naší zbrojnice v  Doubravě. Všichni jste 
srdečně zváni. 

Za SDH Doubrava starosta  
Svatopluk Kotas

Poděkování hasičům SDH Doubrava za zásah 
po ničivé bouřce v Českém Těšíně

V sobotu 22. 6. 2024 zasahovali hasiči SDH 
Doubrava Pavel Slávik, Jakub Kotas, Radek 
Šebesta a David Dluhosz, a následně v neděli 
23.  6.  2024 Svatopluk Kotas, Radek Šebesta, 
Lukáš Šebesta a  David Dluhosz po ničivé 
bouřce v  Českém Těšíně, která způsobila ve 
městě značné škody. Těžká bouře, která za-
sáhla oblast, vedla k  výpadkům elektřiny, 
povaleným stromům a poškozené infrastruk-
tuře. Hasiči bez váhání rychle reagovali a pra-
covali po oba dny na odstranění následků 
bouřky, čímž pomohli obnovit pořádek a bez-
pečnost ve městě.

Ráda bych Vám touto cestou vyjádřila svou 
upřímnou vděčnost za Vaši obětavou a profesi-
onální práci při odstraňování následků bouře, 
která zasáhla Český Těšín. Vaše rychlá reakce 
a  neúnavná práce přispěly k  obnově pořádku 
a  bezpečí v  postižené oblasti. Vaše nasazení 
a  odhodlání jsou pro nás všechny obrovským 
příkladem, a jsme hrdí, že máme ve svém středu 
tak statečné a oddané hasiče. Děkuji Vám za Vaši 
službu a pomoc v těžkých chvílích. Vaše práce 
má pro naši komunitu neocenitelnou hodnotu.

Jiřina Ferenčíková,  
starostka obce Doubrava
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NAŠE DOUBRAVA vás zve na divadelní představení
Vážení a milí sousedé, naši přátelé a příznivci, 
rok se sešel s rokem a my vás tak jako v před-
chozích letech i letos srdečně zveme na diva-
delní představení pro děti, mládež, dospělé 
a seniory v  sobotu 5. října 2024 od 18:00 
hodin v  Národním domě v  Doubravě. V  ko-
medii „Bez roucha“ pod vedením režiséra 
Františka Letala, se vám představí amatérský 
divadelní soubor „Divadlo u Lípy.“ Britský 
dramatik Michael Frayn napsal brilantní si-
tuační komedii o divadelním „zákulisí“. Ko-
medie Bez roucha – trochu jinak, ukáže, jak 
špatně může dopadnout premiéra, když se 
zrovna nedaří. Máte jedinečnou možnost 
společně nakouknout, jak by mohla vypadat 
generální zkouška amatérského divadelního 
souboru. A jak by určitě neměla vypadat ná-
sledující den premiéra. Děkujeme Nadaci 

ČEZ za finanční podporu 
divadelního představení.

Prozradíme Vám, že 
tak jako v předchozích le-
tech i letos se můžete tě-
šit na nabídku domácího občerstvení.
Cena vstupenky pouze 100Kč/osoba.

Koupi vstupenek lze zajistit předem 
nebo před zahájením divadelního předsta-
vení v sále Národního domu.
Prodej vstupenek:
•	 e-mail: info@nasedoubrava.cz
• paní Jiřina Ferenčíková 
• mobil 602 755 179

Těšíme se na setkání s Vámi!
Jiřina Ferenčíková,  

předsedkyně NAŠE DOUBRAVA, z.s.
www.nasedoubrava.cz

SSrrddeeččnněě  vvááss  zzvveemmee    
nnaa  ttrraaddiiččnníí  vvýýssttaavvuu    
oovvooccee,,  zzeelleenniinnyy  aa  kkvvěěttiinn  

NNáárrooddnníí  ddůůmm  DDoouubbrraavvaa  
ppáátteekk  2277..0099..22002244  

88::0000  ––  1188::0000  

Přijďte se pokochat krásnými exponáty od 
místních zahrádkářů, načerpat inspiraci a užít si 

den plný barev, vůní a chutí. 
Výbor ZO ČZS  

inzerce

Poděkování za finanční 
podporu spolku
Obec Doubrava nás letos podpořila částkou 18 
500 Kč. Oproti jiným rokům je tato podpora vý-
znamně menší, ale i tak jsme za ni velice vděčni. 
Dotace byla využita k  úhradě autobusové do-
pravy na několik atraktivních výletů, které obo-
hatily vzdělávání dětí a rozšířily jejich obzory.

Prvním cílem byla Dolní oblast Vítkovic, kde 
děti fascinovalo prostředí industriální památky. 
Mohly si prohlédnout technické zázemí bývalých 
hutí a těžních věží a dozvědět se více o průmyslové 
historii regionu. Další zastávkou bylo Divadlo lou-
tek v  Ostravě. Pro mnoho dětí to byl jejich první 
kontakt s  tímto druhem umění. Představení plné 
barev a pohádkových postav děti okouzlilo a při-
neslo jim nový pohled na divadelní svět. Výlet do 
ZOO Ostrava byl rovněž jednou z vydařených akcí. 
Děti měly možnost vidět exotická zvířata, která 
znají pouze z učebnic a televizních obrazovek. Se-
tkání se lvy, slony nebo žirafami bylo pro ně nejen 
vzrušující, ale i  poučné. Navštívili jsme také Zá-
kladní uměleckou školu v Karviné, kde se děti zú-
častnily koncertu Permoníku. Mnohé z  účastníků 
inspiroval k tomu, aby se více věnovali uměleckým 
aktivitám. Vrcholným zážitkem pak byla návštěva 
mistrovství světa v ledním hokeji. Děti měly příle-
žitost sledovat zápas naživo a fandit svému týmu 
v  atmosféře plné napětí a  radosti. Pro mnohé 
z nich to byl naprosto jedinečný zážitek.

Díky SRP při ZŠ a  MŠ Doubrava a  podpoře 
obce Doubrava dotací si děti z  mateřské a  zá-
kladní školy užily spoustu zajímavých výletů 
a aktivit, které by pro ně jinak byly nedostupné.

pokladník SRP při ZŠ a MŠ Doubrava  
Lenka Strýčková

5.10.2024 v 18:00 
NÁRODNÍ DŮM DOUBRAVA

Vstupné 100 Kč/osoba
Přředprodej vstupenek: mobil 602 755 179
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KNIHOVNA 
opět otevřena
Knihovna je opět po prázdninové 
přestávce od 2. 9. 2024 otevřena všem 
čtenářům.

PROVOZNÍ DOBA:
Pondělí 12:00–16:00
Úterý: 9:30–11:30
 12:00–16:00

SSpolečenská polečenská kronikakronika

Uzavřeli manželství
Dne 29. 06. 2024 uzavřeli manželství paní 

Radka Gbelcová a pan Milan Kovalčík.
Ve stejný den uzavřeli manželství 

také paní Monika Ledwoňová 
a pan Lubomír Kozubek.

Přejeme vše nejlepší  
na společné cestě životem.

Odhalení busty legionáře a sokola Jana Čapka
Spolek NAŠE DOUBRAVA, obec Doubrava 
a  Jednota Čs. obce legionářské Ostrava I  vás 
srdečně zvou na náměstí v Doubravě v sobotu 
28. září 2024 od 14:00 na slavnostní odhalení 
busty na počest sokola a zakladatele čs. legie 
v Itálii Jana Čapka, padlého roku 1918 v boji za 
svobodu národa na Piavě.  Autorem busty je 
akademický sochař MgA. Martin Ščepka. 

Slavnostní akt budou následovat vystou-
pení sokolských cvičenců a prezentace histo-
rie čs. legií. 

Vznik busty byl umožněn díky finanční 
podpoře náměstka hejtmana Moravskoslez-
ského kraje Mgr. at Mgr. Lukáše Curyla, Čs. 
obce legionářské Jednoty Ostrava I, spolku 
NAŠE DOUBRAVA, České obce sokolské, So-
kolské župy Beskydské Jana Čapka a Generali 
České pojišťovny. Slavnostní odhalení podpo-
řily Krajské vojenské velitelství Ostrava a regi-
onální organizace České obce Sokolské.

Jiřina Ferenčíková,  
starostka obce 

Táborové prázdniny
Letos jsme se znovu vydali na letní tábor do Ši-
roké Nivy. Bylo s námi 50 dětí a 15 táborových 
pracovníků. Počasí nám přálo, a  tak si děti 
užily dny plné slunce, her, s námětem „Cesty 
kolem světa“. Každý den se probudily v jiném 
státě, nebo na jiném kontinentě. Všichni tá-
borníci, včetně vedoucích, si cestování užili 

do posledního dne. Na konci tábora jsem pře-
dala pomyslnou štafetu hlavních vedoucích 
táborů Katce Slivkové a příští tábor už bude 
plně v  režii Katky „,Cukříka“ Slivkové. Katce 
i všem táborovým pracovníkům přeji klidné, 
bezúrazové tábory, plné šťastných dětí.

(pokračování na straně 8)
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Po návratu z  tábora jsme s  vedoucími 
bleskurychle vyklidili prostory klubovny, 
které nám obec opravuje. Probíhají zde zed-
nické práce k odvlhčení prostor sanační omít-
kou a dalšími opatřeními.

Po stěhovací aktivitě následovala další 
prázdninová činnost, a  to realizace Příměst-
ského tábora. Letos s  námi trávilo týden 
v  nouzových prostorech Národního domu 
celkem 14 dětí z  obcí MAS Bohumínsko. 
Náš „příměšťák“ je financován z  projektu 
Společně pro Bohumínsko, který bude po-
kračovat i  v  příštím roce. Letošní program 
příměstského tábora se nesl v  duchu olym-
pijských her. Děti si vyzkoušely olympijské 
disciplíny v  lehčích verzích. Vyzkoušely si at-
letickou abecedu s  profesionální lektorkou 
Alexandrou Salamonovou, seznámily se s ne-
tradičními i  tradičními sporty, jako například 

KIN-BALL, baseball, basketball, balancovaly 
na slack-line. Našel se čas také na výlet vla-
kem do bohumínského bazénu, na Mauglího 
stezku a do našeho doubravského Dinoparku. 

Tábory jsou úspěšně za námi a my už se 
moc těšíme na zahájení školního roku, kdy 
přivítáme nové členy oddílu. Všichni zájemci 
ve věku 5-15 let jsou vítáni. 

Sledujte nás na facebooku Pionýr, z  s  – 
17 pionýrská skupina Karviná, kde najdete 
všechny fotografie našich aktivit a dozvíte se, 
kdy a kde se budeme scházet v novém škol-
ním roce.

Za Pionýr, z. s. – 17. pionýrskou skupinu 
Karviná Katka Jachymčáková

(pokračování ze strany 7)
Táborové…

Proč je v životě dítěte důležitých prvních 1 000 dní
Mozek malých dětí se vyvíjí neobyčejnou rychlostí. Prvních 1 000 dní života dítěte se ně-
kdy označuje jako „okno možností“. Co dítě v tomto období vnímá a zažívá, významně 
ovlivní jeho další život. A  právě na maximální podporu dětí v  nejranějším dětství cílí 
služba RANÁ PÉČE.

V  období do tří let jsou kompenzační mož-
nosti mozku tak obrovské, že umožňují nej-
lépe rozvinout náhradní mechanismy i u těch 
dětí, které mají v  některé oblasti vývoje ur-
čitý hendikep. U  nejmenších dětí je škoda 
každého dne, kdy dítě nezískává vhodné 
podněty a nemůže se rozvíjet. 

Profesionální pomoc rané péče
Na odbornou podporu dětí se zrakovým 

postižením nebo s ohroženým vývojem v  ra-
ném věku, tedy od narození do 7 let, se zamě-
řuje ostravská pobočka Společnosti pro ranou 
péči. Pracovnice rané péče dojíždějí za rodi-
nami domů v  celém Moravskoslezském kraji 
a  ukazují rodičům, jak co nejvíce podpořit vý-
voj dítěte. Přivezou vhodné pomůcky a hračky, 
které rodině zapůjčí, doporučí, jak s  dítětem 
komunikovat, jak upravit domácí prostředí. 
Jsou podporou pro rodiče: vyslechnou, po-
radí, nasměrují na další odborníky. Pomůžou 

zorientovat se v nové situaci a poskytnou po-
třebnou podporu tak, aby rodina situaci po na-
rození dítěte se zrakovým hendikepem zvládla 
a mohla žít naplněný a co nejradostnější život. 
Služba raná péče je pro rodiny bezplatná.

„Raná péče nám pomohla v  mnoha smě-
rech. V první fázi, když začínáte svou cestu s dítě-
tem, které má nějaké zdravotní limity nebo vyšší 
potřeby, oceníte hlavně konkrétní pomoc od rané 
péče, jako jsou praktické rady, jak s dítětem pra-
covat. Může se jednat o  ukázky zrakové stimu-
lace, ergoterapie, půjčování pomůcek, informace 
ohledně možnosti finanční podpory, jako je třeba 
příspěvek na péči nebo podpora různých nadací. 
Výhoda je, že poradkyně mají velmi široký záběr 
a zkušenosti z různých rodin a dokážou vám uká-
zat možný směr tam, kde hledáte a tápete,“ ko-
mentuje maminka, která ranou péči využívala. 
A dodává: „Když se člověk vyhrabe ze všech prak-
tických starostí, pořád mu zůstanou tíživé a bo-
lestivé myšlenky, které není čas probrat s  lékaři, 

není chuť probírat s  přáteli a  není síla probírat 
s nejbližšími. Tady je pak skvělé, když přijede po-
radkyně, která vaše dítě zná a ví, o čem mluvíte. 
Nebude před vámi mávat diagnózami a  tabul-
kovými prognózami jako lékař, ale ani nebude 
předstírat, že žádný problém vlastně neexistuje, 
že dítko je přece šikovné, jak to říká jeho babička. 
A i za tu možnost chápajícího a upřímného sdí-
lení patří poradkyním rané péče velký dík.“

Máte-li pochybnosti o  správném vývoji 
vašeho dítěte a  chcete se poradit, všechny 
potřebné kontakty naleznete na www.rana-
pece.cz/ostrava.

Kristina Mezníková,  
koordinátorka projektů

Kyberkriminalita je stále horkým tématem
Policisty v  současné době zaměstnává zvý-
šený počet poškozených, kteří se díky své 
důvěřivosti a  neopatrnosti stanou obětí ky-
bernetického podvodu. Přikládáme případ 
hovořící za všechny obdobně podvedené 
poškozené osoby, které si nesou stejné znaky 
skutkové podstaty trestného činu podvodu. 

Neznámý pachatel využil omylu poško-
zeného, který se přihlašoval do internetového 
bankovnictví Fio banky přes webové stránky, 
přičemž byl přesměrován na další již podvodné 
internetové stránky, kdy 2× po sobě zadal své při-
hlašovací údaje včetně autorizačního kódu, který 
obdržel na svůj mobilní telefon. Při následné 
kontrole internetového bankovnictví zjistil, že na 
jeho účtu byly provedeny odchozí transakce na 
cizí účty v částkách 77.183 Kč a to opakovaně, na-
čež celková škoda činila 231.527 Kč.

Pachatelé se při těchto útocích snaží 
překonávat zejména lidský faktor, a  to pod 
nejrůznějšími legendami. Využívají nátlaku, 
strachu, časové tísně pro záchranu peněz či 
nepozornost oběti.

Abychom předešli těmto nepříjemnostem, 
nepodceňujte prevenci! Dohledat pachatele 
je mnohdy komplikované. Při zjištění hacker-
ských útoků zvažte instalaci antivirových pro-
gramů a aplikací. Podvodnou stránku můžete 
najít rovněž na serveru Hoax.cz. V případě, že 
dojde k  napadení Vašeho bankovního účtu, 
neostýchejte se kontaktovat Policii ČR. 

Poznej svého nepřítele. Seznamuj se 
s  aktuálními hrozbami a  trendy v  online 
podvodech.
• Nikdy se nenech od pachatele do ničeho 

tlačit a vše si pečlivě promysli.

• Předvídej. Jakmile je zpráva, e-mail, SMSka, 
nebo telefonát neočekávaný, tak je podezřelý.

• Vždy se zamysli nad tím, kam vypisuješ cit-
livé údaje, nebo přeposíláš peníze.

• Když si nejsi absolutně jistý, tak vždy raději 
vše ověř jinou cestou.

• Pamatuj si, že pachatel dokáže napodobit 
jakékoliv tel. číslo, či e-mailovou adresu.

• Nikdy neumožňuj vzdálený přístup do svého 
zařízení nikomu, komu zcela nedůvěřuješ.

• Nedávej kupujícímu na inzertních portá-
lech citlivé údaje z  tvé platební karty, ne-
potřebuje je. 

Další informace a  cenné rady naleznete 
na stánkách www.kybertest.cz

Krajské ředitelství policie 
Moravskoslezského kraje  

por. Bc.  Lucie Galiová, komisař



9 

Letní turnaj v kopané
V sobotu 27. července pořádal 
Baník OKD Doubrava tradiční 
Letní turnaj mužů za účasti tří 
týmů. Ve 13 hodin byl turnaj 
zahájen utkáním domácích 
proti SK Horní Suché, který 
skončil remízou 1:1. Ve dru-
hém utkání zvítězil Sokol Vě-
řňovice nad Horní Suchou 4:1 
a  v  posledním rozhodujícím 
zápase pak zvítězili domácí 
nad Sokolem Věřňovice 3:2 
a v turnaji tak skončili na prv-
ním místě.

Starostka obce paní Ji-
řina Ferenčíková, pod je-
jíž záštitou se turnaj konal, 
tak mohla s  úsměvem oce-
nit výhru našeho mužstva. 
K  celkové pohodě přispělo 
i  slunečné počasí, hojná 
účast diváků a korektní sou-
boje všech tří týmů bez je-
diné žluté karty.

Před námi je účast mužstva a  mlad-
ších žáků v  podzimní sezoně okresního 

přeboru, který byl zahájen koncem srpna. 
Vzhledem k  tomu, že působení naší mlá-
deže v  organizované soutěži je pro náš 

klub velmi důležité, hledáme stále nové 
posily do týmu žáků a po rezignaci stáva-
jícího trenéra dětí i  jejich nového a vhod-
ného kouče. Zájemci o tento důležitý post 
se mohou hlásit každé úterý odpoledne 
na schůzi výboru nebo na tel.: 737 133 619 
popř. na tel.: 602 744 450.

Peter Szabó

Č E S K É

KOTLE

inzerce

inzerce
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Doubravské slavnosti
Prostřednictvím tradičních Doubravských slavností oslavila obec Doubrava již 795 let od svého založení. Opět byl při-
praven bohatý program, bohužel nám ale letos nepřálo počasí a skoro celé slavnosti nám kazil déšť. Děkujeme všem, 
kteří vydrželi a přes celkovou nepřízeň počasí se bavili až do pozdních nočních hodin. 

V dešti jsme zvládli také organizaci Doubravského rekordu v pojídání párků. Ani v letošním roce se nikomu nepodařilo překonat úžasný čas 
Radomíra Palduse z roku 2022, který dokázal sníst osm párků v čase 1minuta a 11vteřin. Vítěz rekordu byl však jen kousek od úžasného rekordního 
času. Tomáši Siederovi, který snědl hromadu párků v čase 1minuta a 18vteřin, tak uteklo překonání rekordu pouze o pár sekund. Na třetím místě 
skončil David Szkuta s časem 3minuty a 23vteřin a druhý byl Václav Tomášek s časem 2 minuty a 50 vteřin. Děkujeme paní Kovaříkové a jejímu 
řeznictví, která daruje již tradičně párky na náš rekord.

Děkujeme Nadaci OKD za dlouholetou podporu kulturního života v naší obci a zároveň také děkujeme všem sponzorům za spolupráci na této 
krásné a tradiční akci. Dále nás podpořili: AGPOL s.r.o. ; DVOŘÁK LESY, SADY, ZAHRADY, s.r.o.; ELTOM, s.r.o.; ECHO alarm, s.r.o.; Jiří Ligocký; MARIUS 
PEDERSEN a.s.; MOBIKO plus, a.s.; OKD, a.s.; SEVEROMORAVSKÉ VODOVODY A KANALIZACE OSTRAVA a.s.; SZBABO-BRUS s.r.o.; WEST MEDIA, s.r.o. 
– Dinopark; Z+M Partner, spol. s r.o. ŠH


